

供僧袈裟法会之意义-卡帝那 (Kathina)

有一次，三十位修头陀行之比丘，前往舍卫城（Savathi）拜见世尊。当时，世尊住在给孤独长者（Anathapindaka）之祇陀精舍(Jetavana)。在还没有抵达舍卫城之前。雨季已开始，他们必须停止他们的行程，开始三个月的雨安居(**Vassa**)。

雨安居结束之后，修头陀行之比丘再继续他们的行程。当时，大雨还继续地下，而他们必须走在烂泥路上。当他们抵达世尊的居所时，全身已湿透及疲倦，他们的袈裟也被弄脏。向世尊顶礼之后，他们恭敬的在一个距离坐下。慈悲的世尊时时都在关心弟子们的福利与快乐，并问候他们在雨安居的情况，他们便叙述途中的经验。听了他们所遭遇的困难，世尊允许比丘持雨安居之后，举行卡帝那（**Kathina**）仪式。

供僧袈裟法会卡帝那（**Kathina**），一年只举行一次。这是一个能让信徒们修行慷慨行为（**Dana**）的吉祥日，也就是以布施比丘之必需品来护持已圆满守持雨安居之僧团。我们应视布施袈裟与比丘必需品为一种美德的培育，这才能帮助我们减轻自私之心及贪欲。当布施时，布施之意没有受到贪、我慢和邪见的污染，这将成就布施波罗蜜（**Dana Parami**）。以这样的方式布施，也将能成为证悟涅槃--苦的止息之助缘。（除布施以外，为了自己的幸福及利益他人，也应提起勇猛的精进持戒(**Sila**)及从事心的修行(**Bhavana**)）。

在这吉祥之庆典，信徒们应带着信心及喜悦之心做布施。布施之前，心中充满喜悦.在布施时，心愿满意；布施之后，心感受善业的力量升起鼓舞内心。然后便应作高尚的决意，倾向于在修行佛法上的进步，以便了悟四圣谛及证得崇高的目标--涅槃。当天一切的布施都归于僧团，僧团将会自行处理这些布施。他们可以转送多余的必需品给其他比丘，作一些慈善之业，提升道场的设备，或应用在任何适当（如法）之用途。

愿所有众生修行八正道分，了悟佛法，然后过着安详与幸福的生活。